O KT888A, KT888bB

TpaH3UCTOPH KPEMHHEBRIE SIMUTAKCHATHHO-IVITAHAPHBIC CTPYKTYPH p-n-p TePeKIIOYATeNhLHEE.
IIpennasHavyeHH JUlst IPUMEHEHHA B peobpa3oBaTelsiX, MOAYIISITOpPaX, CTabWIM3aTOpaX HaITps -
XCHHUS BTOPHYHBIX HCTOYHHUKOB 3/IEKTPONMHTAHHA. BHITYCKAIOTCS B METAJUTHYECKOM KOPITYCE C
rHOKMMM BHIBOJIaMH M CTEKIIAHHBIMHM H30JITOpaMi. Macca Tpan3ucropa He Gojee 2 T.
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DaexTpHuIeCKHEe NapaMeTphl
Craruvyeckuit ko3¢ pHLUHEHT Mepefayn ToKa B cxeme OD mpu Uk6 = 3 B,
D3 5 O MA ...ttt a s st a e s e ta e s e s e s a e e e s sateaessaaneessennns 30...120
}‘ilgarmqwﬂﬁi yactora Ko3d¢duimenra nepenaum Toka B cxeme O npu Uks = 10 B,
HE MEHEC ....ovvuiiiivineennnitretereeresserarsverseeesssrsrrssssssessnrsssssssnssessnsssnnsssssssnssnnnsesssossens 15 MI't
I'pannyHoe HampsxeHHe npu Jfk = 30 MA, He MeHee:
KITB8BA ...t ssnrrec e e e e resesseesessaas s sbssssssnsssnsasareeesssssanssnn 800 B
KTBBEBE .......coeiriereiriccrieeeerrarinnrreeesssiseeesinrnsasssessereesassssressessssasasssssassessenassanses 600 B
HanpsixeHne HachIleBHA KOJUIEKTOP-IMUTTEP NpH JK = 20 MA, J6 = 4 MA,
HE QOJICEC ..ceeeeeeeeveenernnriiiettetnerieerierereeeriereeseseesrarsnssrtresssesrettessserssnsresessnstsesssnsnnes 1B
HampsaixeHune HacuueHUs 6a3a-sMurtep npu kK = 20 MA, o = 4 MA,
HE DOJICE ....eoeeieceieierereenieceresertteseresessasannsssrrsssssasssssmtassrasessasssssunrestcasnnnsssrsnneses 1,5 B
Bpemsi HapacTaausa npu Uks = 250 B, Jk = 40 MA, 16 = 8 MA,
3 (10 (- S RURN 0,7 MKc
THITOBOE FHAUCHHE .....cccevvunrererrrenirereenresnsreeressscereareressesesnnsssssssssesssssssessssnserassnen 0,35* Mxc
Bpems paccaceiBanus mpu Uka = 250 B, Jk = 40 MA, 16 = 8 MA,
HE DOTICEC ......ciiueriiiiiitiiciiiarirrineeeititereerrtetrenssessrrsateessrnssssseessasssnsnasstensnsnsssenessennnns 3 MKc
THITOBOC BHAYCHHE .....ccoeuuuiiiiinnnireierenrneireesnneseerseensenssasssnnssassssssuesssssssermesssesanans 1,3* Mxc
Bpemsa criana mpu Uks = 250 B, Ik = 40 MA, & = 8 MA, He 6oree ...........c........... 0,5 Mkc
O6patHHIi TOK KOmiekTopa IpH UkO = UKG,MaKC, HE BOJIEE .......cceccvivrieereceeecnnnnn 10 MKA
O6parHEIL TOK SMUTTEPA TPU UH0 = 7 B, HE GOJIEC ....ovvvneniiiceeerrerirrcerresersneeers 10 MxA
IIpenensbic IKCILTYaTANHOHABIC JAHHBIE
TocTOosIHHOE HAIPAXCHHE KOJUIeKTOp-6a3a:
KTBBBA ....ooeeerriiiiciiirecicirieeeeee et eeee i e ss s s sesbbbearesesssssssssssnarssssansaasasees 900 B
KTBEBB ....oeeerieiiiiiiiiiricccnnriieetteee e eeeere st reecer e esssssssssseaeessasesssssssrenessnsaseanaseses 600 B
IocTosiHHOE HANPIXCHHE KOJUICKTOP-3MHUTTED:
R63 = 1 kOmMm
KT8B8BA ......ooeiieecteeiiccrenecsree e e rreteseereerareses s sesasesesserbasearsnssnessassnteassassnsasssnnnnns 900 B
KT888BE .....ooeeeiiiereceicrricnerreeserernnteesesssreerecssransassesssnnaressastessassnssesssssansrasssssnsens 600 B
R63 = oo
KT8B8BBA ...t crrrrtesesertrreeeeraeeseeessnsseessesssasssassstsananssstessessarsessonnsens 800 B
KCTBBBE .....oveeiiieeeccirirterniieeeeetsieesessnsnreeasssnsnntraseeasressassensesarsssnrsnteessassnseranenssane 600 B
TToCcTOAHHOE HAIPAKCHHE BABA-IMETTED .....coevereveeeeieieivirineeeeirecasessereereerereseessasseseens 7B
TIOCTOAHHBIM TOK KOJUICKTOPA ..c.cvvutveirererrureeeresssisrrmrsnsstsosseessnsssesssssirasseseesssssssssssssas 0,1 A
HMITYIbCHBIA TOK KOJUTEKTOPa NpH /i = 100 Mkc, Q@ = 100 ..., 0,2A
TTOCTOSTHHBIHL TOK OABBE ...ccouiiiieiiiiiiirieeiieneiisieeererartunseesescamnuminasssscsostaesensbnsesisessocssnns 005 A
HMnynscHBI Tok 6a3bl U fyy = 100, @ = 100 ..o 0.1 A
TTocTosiHHAs pacceuBacMas MONHOCTH Koyviektopal mpu 7k = -60...+25 °C:
C TEITTOOTBOMOM ....coruvveretereeeesessanesessansresssssoncessassenerssssersarsssrsssasssssnassnsssesasasenees 1 B
0€3 TEIDMOOTBOMA «....eoveeirieraereeerseraarasraseaerassnrsnssnssnsenssasssnrnserersnesessssessassmssnsssisssnn 0,8 Br
TEeMIIEPATYDA P17 TIEPEXOIA .....oeemrrnnrncrrierineeasisrensssteeraneesrsemssssannesssissssssnssnsasessnsssssnse +150 °C
TeMitepaTypa OKPYKAIOIIEH CPCIB ...u.veeeeveeeirenrrreesinrrnrearasssnsnnsessssossesesnes -60°C...Tk=+125°C

' Tipu 7k or +25 no +125 °C makcHMalbHO [OIYyCTUMAsA MOCTOSHHAasi paccerBacMast
MOLHOCTh KOJUTEKTOpAa CHIXKaeTCs JMHeHHOo Ha 56,2 MB1/°C ¢ TemnooTsonoM M Ha 6,4 MBr/°C
6e3 TernooTRONAA.
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CHTA IIepeaavy TOKa OT TOKA IMUTTEpaA KOJIUICKTOP~-3MHUTICP OT TOKA KOJIJICKTOpA.



